

市委常委会召开会议 传达学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章

研究部署我市疫情防控、经济发展等工作

本报讯(记者 邹乐)10月19日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《坚持人民至上》,研究部署我市疫情防控、经济发展等工作。

受市委书记蔡松涛委托,会议由市委副书记、市长陈志伟主持。卢锡恩、谷昌豪、黄钊、曲尚英、曾辉、杨进、秦保建、李俊出席会议。谢天学列席会议。

会议强调,习近平总书记关于坚持人民至上的重要论述,深刻阐明了人民至上的价值追求,深化拓展了马克思主义政党关于“人民性”的认知广度、理论深度、实践厚度,对于全党上下学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想具有十分重要的意义。全市各级党员干部要认真学习贯彻习近平总书记坚持

人民至上的重要论述,自觉践行“人民至上”理念,不断增强贯彻落实以人民为中心的发展思想的自觉性、坚定性。要坚持生命至上,深入贯彻“动态清零”总方针,切实增强常态化疫情防控工作的责任感和紧迫感,压紧压实“四方责任”,从严从紧从细落实各项防控措施,最大限度保护好群众生命安全和身体健康。要统筹经济发展。全面贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,早谋划、早对接,抓机遇、抓落地,推动投资项目尽早实施,攻坚克难、奋力冲刺全年各项目标任务,切实把习近平总书记“两个更好”的重大要求落到实处。要恪守初心使命。始终坚持以人民为中心的发展思想,用心用情用力解决好人民群众“急难愁盼”问题,让人民群众获得感、幸

福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。要坚决杜绝官僚主义、形式主义等脱离群众、背离人民的行为和现象,在务实清廉中践行人民至上,以风清气正的政治生态赢得人民群众的信任支持。

会议原则通过了《关于建立健全〈信阳市国民经济和社会发展规划第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要〉实施意见》。会议指出,《意见》充分结合信阳实际,紧扣“1335”工作布局,对我市“十四五”规划具体任务进行了细化分解,涉及面广、涵盖内容多,具有很强的指导性、针对性和操作性,为我们实施“十四五”规划纲要指明了具体路径。全市各级各部门要认真学习研究、全面对照执行,落实落细各项任务,真正以实实在在的工

作成效,推动“十四五”时期全市经济社会高质量发展。

会议听取了市人大常委会2022年度新增立法项目开展情况和2023年度立法计划制定情况汇报。会议指出,近年来,市人大常委会不断加强和改进立法工作,坚持科学立法、民主立法、依法立法,将全过程人民民主理念贯穿到立法工作中去,不断提高质量和效率,取得了显著成效,走在了全省前列。2023年度的立法计划项目,要紧紧围绕市委中心工作,充分发挥立法的引领推动作用,把今年已出台的条例宣传贯彻落实好,提前谋划制定好明年的审议项目,持续加强立法队伍建设,学习发达地区和省内兄弟地市成功经验,成立立法研究中心,为高质量立法提供有力保障。

会议听取了2022年首届“信阳企业家日”系列活动筹备情况。会议强调,要加强组织领导。企业家日系列活动,是我市持续优化营商环境、彰显我市尊重企业家、鼓励企业家干事创业的重要举措,领导小组及办公室要切实担负起组织指导、协调推进的重要职责,加强组织实施,落实疫情防控政策,做好安全保障,高标准办好此次活动。要注重协同配合。各责任单位要各司其职、协同配合,党政主要负责同志要靠前指挥,形成强大工作合力。要营造浓厚氛围。各主流媒体要围绕首届“信阳企业家日”开展全方位、持续性、多角度宣传报道,大力宣传我市优化营商环境的做法,大力宣传企业家的先进事迹,营造支持企业发展、尊重企业家的浓厚氛围。



日前,位于上天梯管理区的抗萧钢构(信阳)智能制造基地的生产车间,工人正在操作设备制造产品。该基地共有智能化生产线20余条,达产后年产值50亿元,为我市加快产业绿色崛起提供强力支撑。
本报记者 周亚涛 摄

精益求精 服务客户

信阳利星在2022梅赛德斯-奔驰全国钣喷业务竞赛中创佳绩

本报讯(记者 王红霞)近日,记者从信阳利星4S店了解到,2022梅赛德斯-奔驰全国钣喷业务竞赛中信阳利星取得最佳钣金技师全国亚军、最佳保险经理全国亚军和最佳喷漆技师全国季军的优异成绩。

据悉,本次技能竞赛是由梅赛德斯-奔驰厂家主办,是全国范围内的高级别赛事,为钣喷主管、钣金技师、喷漆技师、事故车维修服务顾问、保险专员、留修专员及外勤专员等提供业务探索和交流的平台。钣金喷涂技术代表4S店对于事故车的维修能力和品质,优异的钣金喷涂技能,是衡量梅赛德斯-奔驰授权经销商服务质量的重要标准,而专业知识的掌握是技能提升的基础。

“信阳利星始终以梅赛德斯-奔驰最高标准流程化维修每一辆车,秉承匠心精神,坚守奔驰精工之道。”信阳利星售后白经理向记者介绍,“信

阳利星售后团队一直为梅赛德斯-奔驰车主提供更快、更好、更贴心、更专业的服务。我们始终秉承客户之事无小事的初心,24小时无休为客户提供服务。我们从专业的角度出发,为客户提供优质的服务,我们通过专业的技术团队、过硬的维修技术,保证客户的车辆迅速恢复最佳状态,让客户的出行安心无忧。”

信阳利星总经理黄晓蕊说:“信阳利星售后团队取得优异成绩的背后是无数的努力和拼搏,志存高远,敢为人先。信阳利星2013年建店至今,客户的满意度逐年递增,这都得益于利星售后服务团队在日常的工作中不断提高技艺,努力向前,在售后服务上兢兢业业、精益求精的匠人精神。未来我们将继续坚守这种精神,不断超越自我,以杰出服务技能和真挚服务态度迎接客户,努力践行‘心豪华主义’的待客之道,为客户带来更加贴心的服务。”



载誉凯旋 本报记者 王红霞 摄

严管“钱袋子” 花钱必问效

华祥集团“纪检+审计”一体化监督成效显著

本报讯(陈冠旭)近年,信阳华祥电力建设集团有限责任公司内部审计工作以创新为动力、以风险控制为导向、以提高审计质量为核心,准确把握内部审计工作定位,大力推行“花钱问效”机制,强化审计监督。截至目前,近8年来累计审计项目2651个,审计金额100627万元,审减金额4921万元。

“花钱问效”机制,即公司纪委部门对工程项目支出等成本性费用,从初审、审中、审后三个维度,进行初期审核、事中

跟进和事后审计的闭环式全过程管控,最大限度地防止花钱随意及工程项目中的“跑冒滴漏”。对花钱单位提供的资料进行调查研判,主要查摆是否可以实施,并形成审计意见报公司党委。采用“一线工作法”,统筹安排审计资源,对项目实施中所发生成本费用的真实性、合理性,进行重点把关,特别是对实施过程中出现的变更部分,要求实施单位提前报至纪委办公室进行现场核实,并出具审计变更单。对无审计变更单的实施单位,公司在后

期决算时不予认定。坚持审后“问效”,项目实施结束后,对施工单位进行全面审计,形成审计报告,并严格按照审计实际情况对其给予结算,不合规规范的进行追责问责。

“花钱问效”机制自2012年起开始推行,至今已有10多年的时间,今年又邀请了外部审计机构联合办公,进一步构建起内凝外联、内外并举的管控模式,有效地防范和化解风险,堵塞经营管理漏洞,确保国有资产不流失,提升公司经济效益。